

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst ("Službene novine Zeničko-dobojskog kantona", broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 25. sjednici, održanoj dana 21.10.2019. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I.

Daje se saglasnost Ministarstvu za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu da može na Grad Visoko prenijeti sredstva u iznosu od 480.000,00 KM (slovima: četiristotineosamdesethiljada konvertibilnih maraka), planirana za realizaciju projekata „Izgradnja rezervoara Dubrave“ u Programu utroška sredstava vodnih naknada za 2019. godinu, na poziciji 2, pod stavkom B.2.21.

II.

Sredstva iz tačke I. ovog zaključka isplatit će se na račun Grada Visoko iz sredstava Budžeta Zeničko-dobojskog kantona za 2019. godinu, razdjel 23, budžetska organizacija 01, potrošačka jedinica 0001, Budžeta Zeničko-dobojskog kantona za 2019. godinu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 3/19), ekonomski kod 614400, subanalitika NAD403, pozicija «Namjenska sredstva za finansiranje projekata iz sredstava posebnih vodnih naknada», pozicija 2, stavka B.2.21. Programa utroška sredstava vodnih naknada za 2019. godinu.

Sredstva iz stava 1. ove tačke prebacit će se na račun Grada Visoko prema Prvoj privremenoj situaciji, ovjerenoj od strane nadzornog organa i grada Visoko, a prema procedurama EBRD-a.

III.

Grad Visoko može sredstva iz tačke I. ovog zaključka udružiti sa kreditnim sredstvima odobrenim za predmetni projekat od strane EBRD-a, samostalno ili putem JKP „Visoko“ d.o.o. Visoko i provesti javnu nabavku udruženih sredstava prema procedurama koje zahtijeva EBRD.

Obavezuje se Grad Visoko da Ministarstvu za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu dostavi dokaz o namjenskom utrošku sredstava iz ovog zaključka, najkasnije u roku od 15 dana od izvršene isplate izvođaču radova, te periodične i konačne izvještaje o realizaciji projekta iz tačke I. ovog zaključka.

IV.

Obavezuje se Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu da sa Gradom Visoko i JKP „Visoko“ d.o.o. Visoko zaključi sporazum o zajedničkom učešću u realizaciji predmetnog projekta.

V.

Za praćenje realizacije ovog zaključka zadužuju se Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu i Ministarstvo finansija, svako u okviru svojih nadležnosti.

VI.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-_____ /19

Datum, 21.10.2019. godine

Z e n i c a

PREMIJER

Mirza Ganić

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu,

1x Ministarstvo finansija,

1x Grad Visoko, putem ministarstva,

1x a/a.